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Số: 18018/BTC-TCHQ 

V/v hoàn thuế nhập khẩu 
Hà Nội, ngày 04 tháng 12 năm 2015 

  

Kính gửi: Các Cục Hải quan tỉnh, thành phố. 

Để đảm bảo quyền lợi hợp pháp của doanh nghiệp đã xuất trình được C/O hợp lệ để 
hưởng thuế suất ưu đãi đặc biệt đối với các lô hàng xăng dầu nhập khẩu, Bộ Tài chính yêu cầu 
các Cục Hải quan tỉnh, thành phố thống nhất việc thực hiện như sau: 

1. Đối với những lô hàng xăng dầu nhập khẩu doanh nghiệp đã kê khai có C/O ưu đãi đặc 
biệt và đã xuất trình được C/O hợp lệ, đã được cơ quan hải quan kiểm tra chấp nhận cho hưởng 
thuế suất ưu đãi đặc biệt, sau đó đã hoàn lại tiền thuế nhập khẩu chênh lệch cho doanh nghiệp và 
không có nghi ngờ về C/O đã xuất trình thì không xem xét lại khoản tiền thuế đã hoàn này. 

2. Đối với những lô hàng xăng dầu nhập khẩu doanh nghiệp đã kê khai có C/O ưu đãi đặc 
biệt và xuất trình được C/O hợp lệ, cơ quan hải quan kiểm tra không có nghi ngờ về C/O đã xuất 
trình thì thực hiện tính, thu thuế theo mức thuế suất ưu đãi đặc biệt tương ứng với C/O ưu đãi đặc 
biệt đã xuất trình. 

3. Đối với trường hợp cơ quan hải quan phát hiện có dấu hiệu nghi vấn về tính hợp pháp, 
hợp lệ của C/O để được hưởng thuế suất ưu đãi đặc biệt thì từ chối hoàn tiền thuế nhập khẩu, gửi 
toàn bộ hồ sơ liên quan đến lô hàng để Tổng cục Hải quan tiến hành xác minh. Trong trường hợp 
này đơn vị thông báo rõ lý do để doanh nghiệp biết. 

Bộ Tài chính có ý kiến để các Cục Hải quan tỉnh, thành phố thực hiện./. 

  

  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Bộ trưởng Đinh Tiến Dũng (để báo cáo); 
- Hiệp hội Xăng dầu Việt Nam (đ/c: Phòng 
702 - Tầng 7, Số 39A Ngô Quyền, Q. Hoàn 
Kiếm, Hà Nội) (để biết); 
- Tổng cục Hải quan (để chỉ đạo); 
- Lưu: VT, TCHQ (45b). 
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